

લોકસંવાદ સેતુ તા. : ૨૦/૦૫/૨૦૧૬

તાલુકો : ચુડા

પ્રશ્ન નો.	કોના તરફ થી રજુ કરવામાં આવેલ છે	પ્રશ્ન ની ટૂંકી વિગત	જવાબ ની ટૂંકી વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ / પ્રગતિ હેઠળ / નીતી વિષયક)	જો પ્રગતિ હેઠળ હોય તો નિકાલની સમયમર્યાદા	રી મા ક્લર્ક
૨	કરમસી વાલજી સાપરા મુ: ચોકડી તા: ચુડા	સોલાર ઉર્જા માટે સોલાર પમ્પ સેટ માટે ઉનીત ફાળવવા માટે	ચોકડી ગામ ના અરજદાર શ્રી કરમશી વાલજીભાઈ એ તા: ૨૮.૭.૧૫ ના રોજ ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે નવીન ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ માટે ની અરજી કરેલ હતી. તથા તે સમયે તેઓ એ સોલાર પમ્પ સેટ માટે ની અરજી કરેલ ન હતી. તથા તા: ૧૩.૪.૧૬ ના રોજ અરજદારે સોલાર ઉર્જા પંપ સેટ યોજના અંતર્ગત માટે રજીસ્ટ્રેશન કરવા ની છેલ્લી ની તારીખ ૩૧.૮.૧૫ હતી. તથા તે માટે ૧૦૦૦/- રૂપિયા રજીસ્ટ્રેશન પેટે ભરવા ના થતા હોય છે. આમ અરજદારે સોલાર ઉર્જા પંપ સેટ માટે અરજી કરેલ ન હતી. તથા અરજદારે તા: ૧૩.૪.૨૦૧૬ ના રોજ ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે સોલાર પંપ સેટ માટે ની સાદી અરજી કરેલ હતી. પરંતુ સરકારશ્રી દ્વારા ફાલ મા સોલાર પંપ સેટ માટે ના નવા લક્ષ્યાંક ની જાહેરાત થયા બાદ સદર અરજદાર નો તેમાં સમાવેશ કરી શકાય અને તેમના પ્રશ્ન નો નિકાલ કરી	એમ.બી. રાવલ (ઇન્ચાર્જ નાયબ ઇજનેર) ૯૯૨૫૨૧૧૭૪૩	ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી	લીમડી વિભાગીય કચેરી	સુરેન્દ્રનગર	નિકાલ		
૨૨	સરપંચશ્રી કનકસિંહ પ્રવીણસિંહ ઝાલા, મુ-વનાળા, તા-ચુડા	વનાળા ગામે જર્જરીત હાલતમાં થાંભલા તેમજ નવા પુલો તથા જૂની સર્વિસો તેમજ વોટરવર્કસનું ટીસી મુકવા બાબત.	સદર બાબતે જણાવવાનું કે સરપંચશ્રી કનકસિંહ પ્રવીણસિંહ ઝાલા,ની અરજી અન્વયે તેઓને સાથે રાખીને તા-૧૪.૫.૨૦૧૬ ના રોજ જર્જરીત હાલતમાં થાંભલા તેમજ નવા પુલો તથા જૂની સર્વિસો બદલાવવા અંગેનો સર્વે કામ કરેલ છે. જે સર્વે મુજબ કુલ ૩ થાંભલાઓ તથા કુલ ૬ સર્વિસો બદલવાની જરૂર છે.તા-૧૬.૫.૨૦૧૬ ના રોજ તમામ જૂની સર્વિસો બદલાવી આપેલ છે તથા જુના થાંભલાની જગ્યાએ નવા થાંભલા ઓ બદલવાનું કામ દિવસ ૩ મા કરી આપવામાં આવશે. તેમજ વોટરવર્કસનું ટીસી મુકવા બાબતે જણાવવાનું કે વોટરવર્કસના નવા કનેક્સન ની માંગણી કર્યા બાદ નિયમ મુજબ યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તથા બીપીએલ લાભાર્થી ઓ ના વીજ જોડાણ માટે જરૂરી દસ્તાવેજી પુરાવાઓ તથા અરજી ફોર્મ આવ્યા બાદ તુરંત જ કનેક્સન અંગેની યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. વધુમાં હાલમાં વનાળા ગામે ઘર વપરાશ ના વીજ જોડાણ માટેની એક પણ અરજી પ્રગતિ હેઠળ નથી .તથા વનાળા ગામને ૬૬ કેવી ખાડિયા એસ .એસ માંથી નીકળતા ૧૧ કેવી નાના ત્રાંડીયા જેજીવાય ફીડરમાંથી સતત વીજપુરવઠો મળે છે તથા સદર ફીડરનું સંપૂર્ણ સમારકામ તા- ૨૮.૪.૨૦૧૬ ના રોજ કરી આપેલ છે. સદર બાબતે જણાવવાનું કે સરપંચશ્રી કનકસિંહ પ્રવીણસિંહ ઝાલા,ની અરજી અન્વયે તેઓને સાથે રાખીને તા-૧૪.૫.૨૦૧૬ ના રોજ જર્જરીત હાલતમાં થાંભલા તેમજ નવા પુલો તથા જૂની સર્વિસો બદલાવવા અંગેનો સર્વે કામ કરેલ છે જે સર્વે મુજબ કુલ ૩ થાંભલાઓ તથા કુલ ૬ સર્વિસો બદલવાની જરૂર છે ઉપરોક્ત કામ ૧૯.૫.૨૦૧૬ ના નવા ૩ થાંભલા ઉભા કરી પૂર્ણ કરી આપવામાં આવેલ છે	એમ.બી. રાવલ (ઇન્ચાર્જ નાયબ ઇજનેર) ૯૯૨૫૨૧૧૭૪૩	ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી	લીમડી વિભાગીય કચેરી	સુરેન્દ્રનગર	પ્રગતિ હેઠળ	૨૫.૫.૧૬	

30	ઝવેરભાઈ ચીકાભાઈ, મુ. વેજલકા તા- ચુડા	ખેતીવાડીમાં સૌરઉર્જા કનેક્શન ના નાણા ભરપાઈ કર્યા છતાં કનેક્શન મળતું નથી	સદર બાબતે જણાવવાનું કે વેજલકા ગામના શ્રી ઝવેરભાઈ ચીકાભાઈએ ખેતીવાડીમાં સૌરઉર્જા કનેક્શન માટે ના જરૂરી અંદાજપત્રકના નાણા તા- ૧૩.૧.૨૦૧૬ ના રોજ અત્રેની ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરીએ ભરેલ છે જેમનો સૌરઉર્જા કનેક્શન મેળવવવા પેડ પેન્ડીંગ ક્રમાંક પપ મો છે. ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે ખેતીવાડીમાં સૌરઉર્જા કનેક્શન માટે કુલ ૬૬ અરજદાર ધ્વારા અંદાજપત્રકના નાણા ભરપાઈ થયેલ છે. જેમાં પીજીવીસીએલની વડી કચેરી ધ્વારા પ્રાયોરીટી મુજબ અપાયેલ ઓર્ડર મુજબ કુલ ૪૮ અરજદારોના કામ પૂર્ણ કરેલ છે. સદર અરજદારનો ક્રમાંક પપ મો હોય પીજીવીસીએલની વડી કચેરી ધ્વારા નવા વર્ક ઓર્ડર આપ્યા બાદ ક્રમાંકુસાર કામ પૂર્ણ કરી આપવામાં આવશે.	એમ.બી. રાવલ (ઇન્ચાર્જ નાયબ ઈજનેર) ૯૯૨૫૨૧૧૭૪૩	ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી	લીમડી વિભાગીય કચેરી	સુરેન્દ્રનગર	નિકાલ		
33	મુકેશભાઈ ભરતભાઈ ,મુ.કરમડ તા-ચુડા	વેજલકા-રાણપુર રોડ ઉપર પીજીવીસીએલના અન્ડર ગ્રાઉન્ડ કેબલ નાખવા બાબત	રાણપુર થી વેજલકા રોડ તરફ ગામ-રાણપુર ની સીમમાં આવેલ ટેક્ષસ્પિન્ બેરીંગ પાસેથી પસાર થતી ૧૧ કેવી કરમડ જેજીવાય અને ૧૧ કેવી મીણાપુર ફીડરની ઓવરહેડ લાઈન માટે અન્ડર ગ્રાઉન્ડ કેબલ નાખવા માટેની શ્રી વિશાલભાઈ બી મકવાણાની અરજી અન્વયે અપાયેલ અંદાજપત્રક રૂ.૧,૭૦,૧૦૦ તા-૧૨.૧.૨૦૧૫ ના રોજ અરજદાર ધ્વારા ભરપાઈ કરવામાં આવેલ તથા જે તેસમયે અન્ડર ગ્રાઉન્ડ કેબલ ઉપરોક્ત બન્ને ઓવરહેડ ફીડર ને બદલે નાખી આપેલ. તથા સદર મીનાપુર ખેતીવાડી ફીડર મા હાલ મા ૪૦ અમ્પિયર્ લોડ આવે છે તથા સીઝન મા મહત્તમ ૯૦અમ્પિયર્ લોડ આવે છે આથી કેબલ નાખવાની જરૂરીયાત જણાતી નથી.	એમ.બી. રાવલ (ઇન્ચાર્જ નાયબ ઈજનેર) ૯૯૨૫૨૧૧૭૪૩	ચુડા પેટા વિભાગીય કચેરી	લીમડી વિભાગીય કચેરી	સુરેન્દ્રનગર	નિકાલ		